

После службы в армии Сергей поступил в свой институт по льготной очереди. Поскольку он перед армией заончил техникум, то его приняли сразу на второй курс. Отучившись два года и довольно успешно, он по примеру своих друзей – однокурсников, раз ему уже 23 года, решил предложить своей подруге Лиде жить вместе. Она вроде как нехотя согласилась. Правда один из друзей намекал, что Лида жила полгода с одним парнем, а потом они "разбежались", но Сергей не обращал на это внимание. Он решил, если их семейная лодка не разобьётся о быт, то сделать Лиде предложение. О чём он ей и поведовал... Стали жить они вместе прямо с 8 марта, сняв однокомнатную квартиру. Два месяца вроде было нормально, а потом вдруг Лида стала часто психовать, постоянно ругала Сергея, что снял он "конуру", что денег у них мало и т. д. Хотя вроде было неплохо, но на его взгляд. 40 рублей стипендия, 60 рублей он получал на кафедре, как лаборант на полставки, 50 присыпали родители, да на сберкнижке было две тысячи – родители накопили Сергею на свадьбу. Но эти деньги он не трогал. Но вот однажды Толик, его друг, намекнул, что вроде как бывший показался на горизонте. Есть такие люди, которым плохо, если другим хорошо. Так вот, узнав, что с Лидой всё нормально, он стал её ловить на переменах и предлагать снова жить вместе. Хотя вроде он сейчас живёт с какой – то подругой в её квартире, так сказать, в "примаках". Ну и кадр! Тогда Сергей решил проследить. А сам хотел сделать Лице сюрприз – увидев одно объявление, что с 1 июля сдаётся двухкомнатная квартира, он пошёл к хозяйке. Они быстро договорились – 25 рублей в месяц и квартплата, вот книжки. Сергея это устроило, он получил ключи от квартиры и ключ от сарай – в ванной был титан. Кто ищёт – тот найдёт! Взяв у соседа небольшой бинокль, он проследил, что Лида ходит на свидания к какому – то парню. Они встречались в парке, долго беседовали – похоже Лида колебалась. Но вот в один прекрасный день она утром вышла вроде на рынок, а на самом деле её встретил тот парень и они пошли к нему. Всё понятно!. Сергей рано утром 1 июля, как только Лида вновь ушла "на рынок", собрал все свои вещи и ближе к обеду с двумя сумками направился на новую квартиру. Похоже, что его сюрприз Лиде теперь совершенно не нужен! Открыв соими ключами дверь и, поставив сумки, Сергей немного удивился – в квартире кто – то есть. Такие вкусные запахи идут из кухни! Тут из кухни в коротком халатике выскочила такая фигуристая и очень симпатичная девушка. Обалдеть! Они несколько минут смотрели друг на друга – Сергей любовался чудесными статями девушки, а она чуть испуганно смотрела на него. Потом, сообразив, Сергей представился и показал договор с хозяйкой и ключи. Девушка замялась и вдруг предложила: – Вы наверно есть хотите, да, Сергей? Идёмте на кухню, я всё объясню. Меня зовут Оля. Сергей для приличия отказался, но Оля засмеялась и попросила его помыть руки. Запах свежесваренного борща, а на столе лежат ещё несколько отбивных... Рот его наполнился слюной и через пару минут он вовсю лопал вкуснейших борщ. – Оля, а вы почему не едите? Нет аппетита? Сейчас будет! – и он сбежал и достал из сумки бутылку "Кагора". Настоящий, Оля, попробуйте, потом жалеть будете, если Вы не попобуете. Вкус отличного вина узнаете! Достав штопор, он быстро открыл вино – отличный запах. Они выпили по бокалу, Оля чуть расслабилась и они отлично пообедали. Тут Сергей вдруг засмеялся, а на такой удивлённый взгляд Оли он ответил, что вспомнил анекдот. Немного поотнекивался и рассказал, предупредив, что анекдот не очень скромный: – Две

подруги встретились и одна рассказывает. – Представь, Ира, этот Валентин такой чудной и даже странный. Полчаса меня уговаривал зайти к нему чаю попить, ну ладно, пошла. Тем более, что у меня в сумочке бутылка вина. Так представь – у него в доме нет ни штопора, ни презервативов. Так зачем он меня приглашал? Оля звонко рассмеялась, а затем, чуть помрачнев, рассказала свою историю. дело в том, что её родители развелись и теперь мамочка не сможет ей помогать. До конца июня квартиру она оплатила, а теперь должна освободить. Но Оля просит не выгонять её ещё два – три дня, он ждёт место в студенческом общежитии. Сергей знал, что с местами в общежитии неменьшая проблема и согласился подождать. Да ещё после такого вкусного обеда! Заодно, потом они выпили ещё по бокалу вина – за вселение в квартиру и Сергей рассказал ещё два анекдота про ковбоев: – Сидят ковбои возле салуна и тут мимо быстро проскакал какой – то ковбой. О, это проскакал "Неуловимый Джо";, – сказал старый ковбой. "А что, его никто не может поймать?" – Да кому он на хрен сдался! – Оля опять хохотала, явно чуть опьянев! – Оля, я человек серьёзный, вот тебе три рубля за вкусный обед, – Сергей засунул ей в карман халатика деньги. И ещё, застегни пуговку на вороте, а то я любуюсь твоей такой великолепной грудью и у тебя возникают гнусные эротические мысли – А вот и не застегну! – громко засмеялась Ольга и, ловко крутавшись волчком, ловко расстегнула ещё одну пуговку. Какой открылся чудесный вид – Оля была без лифчика! Её крепкая белая грудь открылась до ореолов сосков – всё же Ольга опьяняла.